



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

ورزش ایران

حذف آخرین تکواندوکار ایران از قهرمانی نوجوانان جهان

نماینده وزن ۶۸- کیلوگرم ایران با شکست مقابل حریف خود از کره جنوبی از رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان کنار رفت.

به گزارش ایسنا، در جریان رقابت‌های روز پایانی تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان در کره جنوبی، رادین زینالی نماینده وزن ۶۸- کیلوگرم ایران در دور نخست برابر حریف خود از پورتوریکو در ۲ راند به برتری رسید؛ اما در دومین مبارزه و در مرحله یک شانزدهم نهایی مقابل جون هیوک لی از کره جنوبی با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. مسؤلان تیم ایران در پایان این مبارزه به اخطار داور پس از وقت قانونی که باعث باخت زینالی شد اعتراض کردند که این موضوع در حال بررسی است. در شرایطی که طبق تصاویر زینالی در میانه شiap-چانگ حضور داشت، داور به او اخطار بیرون رفتن از شiap-چانگ داد.

ماجرای سیپاهانی‌ها در کنار دیوار چین

تیم والیبال نشتسته بانوان سپاهان به‌منظور شرکت در رقابت‌های آسیا و اقیانوسیه، به چین اعزام می‌شود. به گزارش فارس، اولین دوره مسابقات والیبال نشتسته قهرمانی باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه از تاریخ ۱ تا ۱۱ آبان‌ماه در دو بخش آقایان و بانوان به میزبانی کشور چین در شهر هانگژو برگزار می‌شود. تیم والیبال نشتسته بانوان سپاهان پس از کسب هفتمین قهرمانی لیگ برتر در سال ۱۴۰۲ - به‌عنوان نماینده ایران در این مسابقات حضور خواهد داشت. سپاهانی‌ها برای اعزام به این رقابت‌ها ۳ مرحله اردو را تدارک دیده بودند؛ طلایی‌پوشان ۲۷ مرداد تا ۹ شهریور فاز نخست تمرینات را ست سر گذارند. اردوی دوم از ۲۴ شهریور تا ۵ مهر برگزار شد و اردوی سوم و متصل به اعزام نیز از ۱۹ مهر آغاز می‌شود. در این مسابقات نمایندگان کشورهای چین، ژاپن، قرقاقستان، استرالیا، کره جنوبی، هنگ‌کنگ و تایلند دیگر تیم‌های شرکت‌کننده هستند. گفتمنی است، به‌منظور توسعه و پیشرفت ورزش والیبال نشتسته در آسیا و اقیانوسیه، دوره‌های آموزشی جهت ارتقای داوران و مربیان هم‌زمان با برگزاری رقابت‌ها در هانگژو برگزار می‌شود. لازم به ذکر است، مسابقات والیبال نشتسته قهرمانی باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه به‌صورت زنده از شبکه هانگژو و شبکه‌های اجتماعی پخش می‌شود.

انتقاد درویش از فدراسیون فوتبال؛

از فیفا هم سیاسی‌تر هستند!

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در واکنش به محرومیت تعلیمی علیرضا بیرانوند و با انتقاد مسؤلان فدراسیون گفت: امروز یکی از روزهای سیاه فوتبال ایران بود.

به گزارش تسنیم، رضا درویش سپس از پیروزی یک بر صفر پرسپولیس مقابل چلم‌دو در جمع خبرنگاران در خصوص محرومیت تعلیمی بیرانوند گفت: بعد از آن شبی که سقف قراردها را ناخودآگاه چند ساعت مانده به پایان وقت بالا بردند، امروز یکی از روزهای سیاه فوتبال ایران بود و لکه تنگی رقم خورد. هیچ‌دله قانونی وجود ندارد و همه دوستان که از آرا دادند در جلسات خصوصی به من گفتند که هیچ امکانی که رأی را بتوان تغییر کرد وجود ندارد. او ادامه داد: مشکل اینها با پرسپولیس است. شما ببینید ۳ ساعت قبل از پایان مهلت نقل و انتقالات، سقف افزایش می‌دهند، یعنی می‌خوانند با پرسپولیس مقابله کنند. یک مسؤل از باشگاهی بابت صحنه مشکوک به آف‌ساید عنبرخواهی می‌کند، یعنی اینکه نتوانستیم وعده‌ای که به شما دادیم را عملی کنیم.

آلج این استت که با روی پسا می‌اندازد و می‌گویند فیفا و فدراسیون هستند، در حالی که خودشان سیاسی‌تر هستند. چرا وقتی که خودشان انجام می‌دهند سیاسی نیست و دیگران را منتهی می‌کنند. هواداران بلدانند که اینها قهرمانی‌های مکرر پرسپولیس را بر نمی‌تابند و از این جهت از همه ابزارها برای اینکه جلوی قهرمانی‌ها را بگیرند استفاده می‌کنند. مدیرعامل پرسپولیس تصریح کرد امروز با یکی از کلاهی و مسأله صحتی کردم، او گفت که نمی‌خواهد شاهد فاعیه بنیوسید همین آرا را بفرستید به نفع شما رأی می‌دهند. ما به استیفاف شکایت می‌کنیم. به شما بگویم که رأی استیفاف را هم چند ماه طول می‌دهند. چطور یک نفر دیشب مصاحبه‌ای کرد و شبانه حکم صادر کردند و نگذاشتند به صبح بکشد اما ما ۴ ماه طول کشید و پیمان‌های مختلف آوردند. اینها نشان دادند که ما پرسپولیس موضع درازد و قهرمانی‌های ما را بر نمی‌تابند و هواداران هم هوشیار باشند. ۲ سال پیش و سال گذشته هم نمی‌خواستند پرسپولیس قهرمان شود. دیدید که رئیس فدراسیون هم از یک تیم دیگر عنبرخواهی کرد. به هرجهت وظیفه‌مان این استت که حقوق مردم را به آنها بازگردانیم و تا جایی که لازم است پیگیری می‌کنیم تا روح آن جوان ۳۳ ساله‌ای که دار فانی را وداع گفت، آرامش پیدا کند. درویش در واکنش به جریمه باشگاه تراکتور در پرونده بیرانوند اظهار داشت: اگر تخلفی صورت گرفته پس چرا محرومیتی وجود ندارد؟ یکی از دوستان می‌گفت وقتی در خلوت خودشان نشستند و رأی از می‌نوشند، همه قهقهه می‌زدند. مردم باید دانا و هوشیار باشند که اینها دوست ندارند پرسپولیس را سرحال و قهرمان ببینند. چرا ۲ ساعت قبل از بازی پرسپولیس این رأی را صادر کردند؟ برای اینکه تیم و هواداران را با استرس مواجه کنند. چرا نگذاشتند بعد از بازی رأی را بدهند؟ همه اینها یک تئوری است که سدی باشد تا جلوی موفقیت‌های پرسپولیس را بگیرد. او رأی را پاسخ به این سوال که که مخاطب او مهدی تاج است یا رکن قضایی فدراسیون فوتبال؟ گفت: اصلا فرقی نمی‌کند. هر کسی که رأی این پرونده را از عدالت خارج کرد، فرقی نمی‌کند که پرس‌اسم کسی را او میدد؟ همه این دیدگاه‌هایی که مخالف پرسپولیس هستند و دشمنی علنی با تیم ما می‌کنند باید مورد بازخواست قرار بگیرند.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



یوسفی را در ترکیب اصلی قرارداد تا این بازیکنان برای دعوت به تیم ملی شانس بالتری داشته باشند و مورد ارزیابی کادر فنی قرار بگیرند، این در حالی است که کودزری و حاتوف مقابل استقلال تاجیکستان عملکرد خوبی داشتند. اما برد اقتصادی سپاهانی‌ها مقابل استقلال خوزستان چندان آسان به دست نیامد. میزبان بازی شب‌مشب امیدوار بود مقابل سپاهان نیز به روند شکست‌ناپذیری در خانه ادامه بدهد و حتی دسته‌بکار بزرگ‌تری بزند و پس از شکست استقلال تهران، سپاهان را هم از پیش رو بردارد. بااین‌حال این سپاهان بود که وقتی سوت پایان مسابقه به صدا درآمد سه امتیاز با تاجیکستان هر دو وینگر خود را نسبت به دیدار گذشته تغییر داد و این چندمین بازی در طول فصل استت که مورایس به‌صورت چرخشی به بازیکنان کناری خود بازی می‌دهد. او در آستانه اردوی جدید تیم ملی، دو بازیکن ملی‌پوش خود صالح حردانی و آریا



مهدی غنادی

در دقیقه ۴۱ دو پاس دانشگرو و کامارا که به لیموجی رسید ثبت شد و مهاجم فصل گذشته اومینیوم که موردتوجه پرسپولیس هم قرار داشت، با سوتی دقیق به زاویه موفق گل تک‌بازی را وارد دروازه احمد گوه‌ری کرد. در نیمه دوم تیم پوزوویج برای جریان نتیجه و زدن گل تسلاوی وارد زمین شده بود و هر چه به قافلی پایانی مسابقه نزدیک می‌شدیم، آبی‌پوشان خوزستانی زهردرت می‌شدند، اما باوجود ایجاد چند موقعیت خوب سرانجام نتوانستند به دروازه سپاهان برسند تا بازی با همان گل گل لیموجی در قافلی پایانی نیمه اول تمام شود. البته این مسابقه یک اتفاق ویژه دیگر هم داشتت که در وقت‌های اضافی اتفاق افتاد و درحالی‌که کاوه رضایی با زب‌ریکی توانست بود یک پنتالی زیر حملات پر فشار حریف بگیرد، احمد گوه‌ری هوشمندتر عمل کرد و موفق به مهار ضربه کاوه رضایی شد. در نیمه دوم درحالی‌که انتظار می‌آمد سپاهان

قطار هندبال اصفهان در ایستگاه نخست



کامل در هفته نخست نقشه رختخانه تیم هندبال گیتی‌بند فصل گذشته در هر ۲ دیدار رفت‌و‌برگشت نفت و گاز گچساران را شکست داد و به دنبال هت‌تریک مقابل این تیم بر تلاش است.

۴ سپاهان به دنبال تکرار افتخارات گذشته

تیم فولاد مبارک در نخستین هفته از فصل جدید لیگ برتر هندبال، فردا میزبان اومینیوم اراک است و این دیدار از ساعت ۱۶ در سالن «شهدید سرجانی» اصفهان برگزار خواهد شد. زردپوشان دینار زاینده‌رود فصل گذشته در دیدار رفت در اصفهان هم‌مان اراکی را با شکست ۲۷ بر ۲۱ بدرقه کردند و در دیدار برگشت نیز در اراک با نتیجه ۳۳ بر ۲۱ برتری دست یافتند. تیم هندبال فولاد مبارک که سپاهان در سی و شش دوره برگزاری مسابقات لیگ برتر موفق به کسب ۱۶ عنوان قهرمانی شده و پرافتخارترین تیم ایران است.

۴ سپاهان با ۱۶ عنوان قهرمانی، پرافتخار ترین تیم هندبال ایران

مدیر ورزش قهرمانی باشگاه فولاد مبارک که سپاهان و مدیر فنی تیم هندبال این باشگاه گفت: تیم هندبال سپاهان در سال ۱۳۷۲ تشکیل شد و کار خود را از دسته دوم کشور آغاز و در سال ۱۳۷۴ به لیگ برتر ایران صعود پیدا کرد. اسماعیل ناهید ادامه داد: از آن

دوشنبه| ۱۶ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۰۵

شماره ارسال پیامک:۰۰۷۴۴۶۳۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

خارج از گود

سر نوشت میزبانی تیم‌های ایرانی در آسیا

تیم‌های عربی، از جمله النصر عربستان، درخواست برگزاری بازی‌ها در زمین‌های بی‌طرف را مطرح کرده‌اند و این درخواست‌ها، AFC را مجبور به بررسی وضعیت میزبانی تیم‌های ایرانی کرده است.

به گزارش ایمنه طی روزهای اخیر، برخی از تیم‌های عربی تلاش کرده‌اند با ایجاد فضا سازی‌های رسانه‌ای و ادعای شرایط نامن در منطقه، میزبانی ایران در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا را زیر سؤال ببرند. این روند از زمانی شدت گرفت که تیم هندی موهون باگان از سفر به ایران برای دیدار مقابل تراکتور خودداری کرد. به دنبال این تصمیم، برخی منابع خبری به‌اشتباه اعلام کردند که نتیجه بازی ۳ بر ۰ به نفع تراکتور اعلام شده، اما در نهایت این بازی به تعویق افتاد تاکنون، هیچ تصمیم رسمی مبنی بر لغو یا انتقال بازی‌ها از سوی AFC اعلام نشده است و تیم‌های ایرانی همچنان حق میزبانی را در اختیار دارند. فدراسیون فوتبال ایران با ارائه مستندات امنیتی معتبر و همکاری با AFC در تلاش است تا ثابت کند که ورزشگاه‌های ایران، به‌ویژه استادیم آزادی، از نظر امنیتی در سطح بالایی قرار دارند و هیچ تهدیدی برای برگزاری مسابقات در کشور وجود ندارد.

۴ در خواست النصر و ادامه جنجال‌های عربی
پس از ماجرای موهون باگان، باشگاه النصر عربستان نیز به‌صورت رسمی درخواستی به کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کرد و خواستار برگزاری دیدار با استقلال تهران در زمین بی‌طرف شد.

این در حالی است که طبق برنامه‌ریزی اولیه، این بازی قرار است در تاریخ اول آبان‌ماه (۲۲ اکتبر) در ورزشگاه آزادی تهران برگزار شود. النصر مدعی است که به دلیل اتفاقات منطقه‌ای و حملات موشکی اخیر بین ایران و اسرائیل، سفر به ایران برای این تیم خطرناک است. اما این اقدام النصر و سایر تیم‌های عربی سابقه طولانی در ایجاد بهانه‌های غیرورزشی برای عدم حضور در ایران دارد. در سال‌های گذشته نیز تیم‌های عربی، به‌ویژه از کشورهای حاشیه خلیج‌فارس، با استاده از بهانه‌های سیاسی و امنیتی تلاش کرده‌اند که از رویاوری در ایران فرار کنند. این اقدامات نتهت‌ها به نفع فوتبال نیست، بلکه باعث کاهش اعتبار و روحیه ورزشی در سطح بین‌المللی نیز می‌شود. هواداران ایرانی که بارها با حضور پرشور خود در ورزشگاه‌ها، فضای مهیجی برای رقابت‌ها ایجاد کرده‌اند، از این رفتارهای غیرمنصفانه عمیقاً ناامید شده‌اند.

۴ ایران: میزبان امن و شایسته

میزبانی ایران در مسابقات آسیایی همواره با امنیت و نظم همراه بوده است. است. استادیم آزادی تهران با ظرفیت بیش از ۷۰ هزار نفر یکی از بزرگ‌ترین و محبوب‌ترین ورزشگاه‌های آسیاست و بارها میزبان رویدادهای مهم بین‌المللی بوده است. در تمام این سال‌ها، چه در مسابقات ملی و چه باشگاهی، هیچ گونه مشکل امنیتی گزارش نشده و هواداران با شور و هیجان فوق‌العاده، همواره در کنار تیم‌های خود بوده‌اند. در مقابل تلاش‌های برخی تیم‌ها برای تغییر مکان مسابقات، فدراسیون فوتبال ایران به همکاری نزدیک با AFC در پرداخته تا اطمینان حاصل کند که میزبانی در ایران ادامه خواهد داشت. ازآنجاکه AFC همواره بر استانداردهای امنیتی خود پایبند است، بعید به نظر می‌رسد که این نهاد بدون دلایل قوی به چنین درخواست‌هایی پاسخ مثبت دهد. در حال حاضر، هواداران ایرانی همچنان امیدوارند که AFC با احترام به حق قانونی ایران، اجازه دهد بازی‌ها در ورزشگاه‌های داخلی کشور برگزار شوند.

۴ آف‌سیو و تصمیم‌گیری نهایی
کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) در واکنش به این درخواست‌ها، اعلام کرده که هنوز هیچ تصمیم نهایی در خصوص انتقال مسابقات به زمین بی‌طرف گرفته نشده است.

داتو ویندسور جان، دبیر کل AFC، در مصاحبه‌ای بسا روزنامه عربستانی‌الریاضیه اظهار کرد: این نهاد همه گزینه‌ها را روی میز دارد و وضعیت ایران به طور دقیق بررسی می‌شود. بااین‌حال، او تأکید کرد که هنوز هیچ تغییری در میزبانی ایران صورت نگرفته و هرگونه تصمیم‌گیری باید بادقت کامل و بر اساس واقعیات موجود انجام شود. این اظهارات نشان می‌دهد که AFC همچنان به بررسی وضعیت ادامه می‌دهد و نمی‌خواهد به‌سادگی به درخواست تیم‌های عربی پاسخ مثبت دهد. اگرچه فشارهایی از سوی این تیم‌ها وارد می‌شود، اما به نظر می‌رسد که فدراسیون فوتبال آسیا نمی‌خواهد به‌راحتی از میزبانی تیم‌های ایرانی دست بکشد. این موضوع برای تیم‌های ملی و باشگاهی ایران از اهمیت زیادی برخوردار است، چرا که هواداران ایرانی به میزبانی در کشورشان افتخار می‌کنند و خواهان حضور تیم‌های بزرگ آسیایی در ورزشگاه‌های خود هستند.

۴ امید به ادامه میزبانی ایران

در نهایت، باید گفت که ایران به‌عنوان یک کشور فوتبال‌دوست با تاریخچه‌ای طولانی در برگزاری مسابقات بین‌المللی، شایستگی کامل برای ادامه میزبانی را دارد. امنیت در ورزشگاه‌های ایران تضمین شده است و هواداران همیشه بالترزی و اشتیاق بی‌ظنیر، فضای مناسبی برای رقابت‌ها ایجاد می‌کنند. باتوجه‌به بررسی‌های دقیق AFC و تجربه‌های موفق گذشته، احتمال می‌رود که کنفدراسیون فوتبال آسیا در نهایت تصمیمی به نفع ایران بگیرد و میزبانی همچنان در اختیار تیم‌های ایرانی باقی بماند. فوتبال دوستان ایرانی همچنان امیدوارند که باتوجه‌به امنیت و امکانات مناسب در ورزشگاه‌های کشور، تیم‌های خارجی به‌زودی متوجه شسوند که ایران یک مقصد امن و شایسته برای مسابقات بین‌المللی است. همچنین، ادامه میزبانی در ایران می‌تواند نقطه امیدوی برای هواداران باشد که بازی‌های جذاب و مهم را در ورزشگاه‌های کشورشان مشاهده کنند و تیم‌های خود را با تمام قدرت تشویق کنند.



www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir